Олимпиада по русскому языку
VII класс
I. В каком слове ударение падает на первый слог?
1) Удить; 2) тефтели; 3) ворота; 4) процент; 5) дневник.

II. В каком слове количество букв и звуков совпадает?

1) Семь; 2) ёж; 3) прелестный; 4)боюсь; 5) сеют.
III. В каком слове нет приставки ?

1) Подождать; 2)подозрение; 3) подошва; 4) подорожник; 5) подолбить.

IV. Найти слово, образованное с помощью приставки.

1) Восстановление; 2) подрубить; 3) пригорок;4) отзывчивый; 5) степной.

V. Найти слово, образованное присоединением приставки и суффикса одновременно.
1) Помолодеть; 2) премиленький; 3) белоручка; 4) столовая; 5) подножный.

      VI. С какой частью речи не употребляются предлоги?

1)  Причастие; 2) имя прилагательное; 3) местоимение; 4) глагол; 5) имя числительное.

VII. Найти прилагательное от которого нельзя образовать степень сравнения.

1)Забавный; 2) красивый; 3) слепой; 4) стремительный; 5) медленный.
VIII. От какого глагола можно образовать только одну форму причастия?

1) Возвратить; 2) купаться; 3) читать; 4) свернуться; 5) смешать.

IX. В каком словосочетании неправильно определено главное слово?
1) В осеннем лесу; 2) убирать урожай; 3) помог товарищу; 4) отряд партизан; 5) подготовка к празднику.

X. В каком слове пишется буква о ?

1) Р…стение; 2) отр…сль; 3) р…сточек; 4) подр…сти; 5) нар…щивать.
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